

坚决筑牢汛期安全防线

本报讯（记者 宋琦磊）7月3日，副市长谢继步到黄河故道片区检查防汛抗旱工作并开展市级河长巡河。

废黄河地涵改建工程担负着通榆河送水和通航重要任务。谢继步认真听取工程建设等情况介绍，叮嘱相关部门要合理安排夏季高温作业时间，务实做好防暑降温及夏季施工安全教育，高标准、严要求推进项目建设，扎实做好防汛工作，确保工程如期投入。

倾力护航少年儿童茁壮成长

本报讯（记者 孙欣）7月3日，“盐家有爱 安全‘童’行”2025年暑期儿童关爱服务活动在新四军纪念馆启动，副市长李兰翔出席启动仪式。

活动由市妇联、市中级人民法院、市人民检察院、市教育局、市公安局、市应急管理局主办，旨在进一步提升留守和困境儿童关爱服务质量，为孩子筑牢安全防线。活动期间，各主办单位将市县联动开展爱党爱国主题实践、儿童安全守护、家教指导服务、特殊群体帮扶关爱

使用。在响水县中山河闸，谢继步详细询问河闸日常管护、岸线环境、安全度汛等情况，并来到中山河大有水源地，察看河道水质，详细了解可能影响水质的风险点以及引水灌溉情况。他强调，各责任部门要始终保持高度警惕，认真做好闸站设备检修养护，全面排查安全隐患，强化值班值守，进一步提升指挥调度和应急处置能力，切实履行好河长职责，加密水质监测，全力守护河湖安澜。

系列活动，合力让全市少年儿童欢度一个安全、健康、快乐的假期。

仪式上，东台市妇联、市税务系统妇联、射阳县检察院“蓝纸鹤”团队、盐都区心理研训员代表分别作交流发言；2025年“关爱妇儿 盐城在行动”公益项目正式发布；“盐家有爱”亲子成长实践活动成功启动。仪式现场为爱心单位代表颁发捐赠证书，为12位儿童保护讲师代表颁发聘书，并向留守和困境儿童代表赠送儿童成长书包。

盐城获评第二批“全国禁毒示范城市”

（上接1版）组织开展“6·26国际禁毒日”等主题宣传活动；动员社会组织参与青少年禁毒宣传教育“双百计划”；发挥见义勇为基金会等社会组织作用，吸纳社会热心人士，发展壮大禁毒志愿者队伍；建强禁毒教育基地，通过互动体验等方式宣传禁毒知识；创作系列禁毒宣

传产品，提升群众识毒、拒毒意识和能力……全力营造全社会参与禁毒斗争、支持示范创建的浓厚氛围。

“争创‘全国禁毒示范城市’是一个新的起点，毒品一日不绝，禁毒一刻不止，‘盐之无毒’才是盐城禁毒工作的终极目标。”市公安局相关负责同志表示。

“飞百村”背后的协同密码

（上接1版）这种“铆足了劲”的服务姿态，为产业落地扫除障碍。政企合力不仅催生“从无到有只用一年”的制造基地奇迹，更在产业生态上谋篇布局——联合飞机基地不仅引入自身生产线，更将“引进配套企业的生产线”，构建起“制造—应用—服务”的全链条生态。政策与市场的“紧密握手”，共同将规划图景从纸面推入现实。

“网”的可持续运转，最终依赖于人才活水的持续注入。面对低空经济“乘风而起”带来的人才需求紧迫性，东台政企联动展现前瞻性布局：联合飞机通过接班人

计划、领军人才培养计划广纳英才；地方政府则推动盐城机电高等职业技术学院成立低空经济产业学院，并支持共建AOPA认证的“飞手”培训中心。更值得称道的是东台争取在本地增设考点的努力——这细微之举，正是“筑巢引凤”意识的生动体现，人才培育的根系深植本地沃土，产业之树方能枝繁叶茂。

当无人机轻盈掠过城市和乡村的屋顶，它们所编织的不仅是一张高效的物流网络，更是一个由精准场景切入、政企深度协同、人才生态筑基共同支撑的新范式。

江苏省响水县烟草专卖局 收回烟草专卖零售许可事先告知书

编号：响烟专收(2025)先第02号
响水县陈家港镇德龙便利店（黄荷琴）：

因你停止经营烟草专卖零售业务6个月以上不办理停业手续，我局于2025年5月27日发布公告提示你办理停业手续或恢复经营，直至2025年6月25日，你仍未办理任何手续。根据《烟草专卖许可证管理办法》第五十条规定：取得烟草专卖许可证的公民、法人或者其他组织停止经营业务六个月以上不办理停业手续的，经发证机关公告一个月后仍未办理手续的，由发证机关收回烟草专卖许可证，我局拟决定依法收回你持有的烟草专

卖零售许可证（许可证号：320921106972）。

你可在接到本文书之日起三个工作日内向我局陈述和申辩，逾期视为放弃陈述和申辩。

现将《收回烟草专卖零售许可事先告知书》（编号：响烟专收(2025)先第02号）予以公告，本公告发出之日起经过30日即视为送达。

联系人：高伟 王伟伟
联系电话：0515-86787056
联系地址：响水县灌江路1号政务服务大厅二楼43号烟草窗口
江苏省响水县烟草专卖局
2025年7月4日



我言新闻客户端二维码

登瀛观察微信二维码



踢好“苏超”下半场

□记者 孙欣

当盐城“苏超”第五轮主场中场哨响，绿茵场瞬间变身非遗秀场——淮剧演员身着华丽的戏服，一招一式尽显传统戏曲的韵味；杂技演员们更是以高超的技术点燃全场激情。这精心设计的15分钟，不仅吸引了3万观众的目光，更引爆了一场“体育+”

的链式反应。

场内“足”够嗨，场外也“购”精彩。奥体中心的市集上，东台鱼汤面、养生茶饮限量免费尝，发绣、陈皮酒人气高涨，让人零距离体验盐城文旅的新潮流。黄海森林公园、九龙口、射阳安徒生乐园等展位各显神通，让不少球迷现场“种草”，开始做起旅游计划。

携程平台数据显示，2025年6月28日，第五轮“苏超”盐城主场对战镇江赛事期间，盐城市旅游人数相较于上周增长23%，消费金额相较于上周增长35.8%。从客源结构看，省外游客占45.33%，占比前三的省市为上海、山东、浙江；市外游客占78.67%。

如何将客流转化为“留客”，踢好“苏超”下半场？完善配套服务与创新业态是重中之重。一方面，需加强赛事场馆周边交通、住宿、餐饮等基础设施建设；另一方面，通过精细化引流与宣传推广，让游客不仅为赛事而来，更为城市的文化、生活方式而停留，实现从“流量狂欢”到“品质深耕”的转型，让赛事旅游真正成为地方经济发展的长效动力。

通过系统整合地域资源、创新消费场景及强化情感联结，盐城不仅成功将观赛客流转化为文旅消费增量，

更探索出一条“体育+生态+文化”的特色发展路径，围绕“盐盐夏日·暑你精彩”文化旅游季，策划推出一批以避暑、度假、美食为特色的家庭游、亲子游产品，放大“一人参赛、全家旅游”“一日参赛、多日停留”文体旅联动促销效应。142条公交与SRT线路免费开放，32家酒店半价入住，部分高校开放暑期共享宿舍，设置大学生驿站提供行李寄存、旅游咨询等一站式便捷服务……以“贴心”换“真心”，更多游客选择“跟着赛事游盐城”。

相比马拉松等间隔久、周期短的赛事，“苏超”模式实施“赛事+”的条件更加成熟、长久，而维持这种常态，拼的是持续供给、模式出新以及服务水平的保持和提升。盐城，这个让人打开心扉的地方，正以赛事的激情为火种，以文化的温度为炉膛，锻造着“流量即留量，过客即归人”的发展新思路。

“盐遇好书”2025夏季读者选书会启幕

本报讯（记者 苏新辉）7月3日，“盐遇好书”2025夏季读者选书会暨“与作家共享阅读时光”活动在盐城市图书馆正式启动。活动现场书香弥漫，为读者带来一场阅读盛宴。

活动在淮歌《阅行万里》中拉开序幕。“阅读盐城”领读者朱强、易楠深情诵读了作家张晓惠的散文《滩涂盐蒿》，细腻的文字搭配深情的演绎，让现场观众感受到滩涂盐蒿的独特魅力；领读者明庆永则分享了作家丁立梅的作品《暖爱》选段，字里行间的温暖触动每个人的心灵。阅读推广离不开领读者助力，活动现场为第二

批“阅读盐城”领读者朱强、易楠、廖启以、张楠、周敏、明庆永6人颁发了聘书。

盐城市第一小学学生孙睿妍、董一凡带来的“飞花令”环节精彩纷呈，围绕“山”“花”二字展开诗词比拼，展现了传统文化独特魅力，赢得现场阵阵掌声。中国海盐博物馆讲解员何爱思的宣讲《一粒盐里的时代精神》，则从一粒盐的角度解读了时代精神，引人深思。

活动中还为年度十佳读者倪仕超、宋磊、王姣等10人赠送书籍，高一年级学生杨沛荣作为十佳读者代表分

享自己的阅读经历，他表示去年借阅30多本图书，其中一半是通过“你选书、我买单”系列服务活动借阅的，心仪的图书由市图书馆买单供读者借阅，便捷的服务让他受益良多，并希望更多读者能读到好书。盐城市图书馆和新华书店相关负责人回应，将持续通过“你选书、我买单”系列服务活动，为读者提供更优质的服务。

选书会现场热闹非凡，众多读者前来挑选心仪的书籍。书架上各类图书整齐排列，涵盖文学、历史、科普等多个类别，读者们穿梭其中，不时停下翻阅。正在挑选书籍的读者孙一文

说：“这次选书会太划算了，全场图书八折优惠，而且还有惠民书券可以领，我刚才领了一张满100减50的券，下单了4本书，算下来省了不少钱。这么好的机会，我准备再多选几本！”她手里拿着选好的书，脸上满是喜悦，周围不少读者也在互相交流，挑选图书的热情十分高涨。

据悉，本次夏季读者选书会将延续到7月6日，其间开展“与作家共享阅读时光”活动，邀请丁立梅、张晓惠、曹文芳、施东明四位作家，分享新书背后的创作故事，带领读者领略文学的魅力。

巅峰对决！

韦奕在家乡盐城与国际名将博弈



7月2日下午，2025“燕舞杯”盐城特级大师国际象棋巅峰对抗赛在盐城大洋湾希尔顿逸林酒店拉开帷幕。当日国际象棋特级大师韦奕与美国名将列万·阿罗尼扬展开巅峰对决，为全球棋迷献上顶级脑力博弈。

本次赛事以“燕舞”品牌为桥梁，深度融合盐城地域文化与国际象棋。首轮比赛中，韦奕执白开局，阿罗尼扬双马防御并主动进攻，双方激烈交锋，最终经50多回合厮杀后握手言和。

↑ 运动员代表韦奕宣誓

△ 比赛现场

记者 王海婷 摄

对人才的需求也变得紧迫。

“我们需要机电专业的学生，需要行业销售，需要售后服务，还需要软件工程师和‘飞手’。”提及人才缺口，陈冀报了一连串的“需求”。与之相应的，在联合飞机的微信公众号上，接班人计划、领军人才培养计划、校招社招的文章一篇篇发，文章提及的工作地点之一就是东台。

打造“天空之城”，东台雄心勃勃。

6月13日，在东台联合飞机科技有限公司，一期厂房内生产热火朝天，二期工地上建设更是如火如荼。

“这里从无到有只用了一年。”陈冀说，“在东台，我们感受到自上而下的重视，政府成立专项工作推进专班，每周与我们开会，联动抓进度、抓项目、抓应用场景落地。建设团队铆足

劲帮我们赶进度、抢时间，争取抓住低空经济的发展热潮。”

看着正在拔地而起的新厂房，陈冀说这里将来会是一个集研发、生产、运维为一体的综合基地。“这里不光入驻我们的生产线，还将引进我们配套企业的生产线。”

公司内部的试飞场上，一架架飞机一飞冲天，稳稳降落，操控都在一旁“飞手”的掌握之中。

“其中有我们从深圳带来的老手，也有东台基地培养的新人，基本上就

是一个师父带一个徒弟。”陈冀介绍。

随着低空经济的“乘风而起”，产

在九洲（东台）低空经济公共服务中心二楼，东台相关部门和联合飞机共同成立一家“飞手”培训中心，这是经过AOPA认证的民用无人机驾驶员训练机构。

“‘飞手’培训门槛不高，属于‘宽进严出’。”陈冀说，“培训中心不仅仅培训飞行能力，还包含无人机拆解、维修、组装、调试等一个全周期的培训。”目前开班两期，已经培养大约120名“飞手”，第三期也进入学员招募阶段。“不仅如此，为适应低空经济发展需求，东台争取在本地增加一个考点，方便大家就近考试。”



当你爱上读书 世界就爱上了你



查看更多，请扫码关注

中共盐城市委宣传部